



Дикие животные –  
животные, которые  
живут в естественных  
природных условиях.  
Одним из  
представителей  
является

Волк

**Волки** обитают на Земле уже более миллиона лет. Произошли они от плотоядных хищников, живших 100 миллионов лет назад, от волка произошли собаки.



Волки – одни из самых верных животных, они сильно привязываются к товарищам по стае. Свои чувства они выражают мимикой и телодвижениями. "Волчий язык" сплачивает стаю и помогает ей действовать заодно. В приливе нежности волки облизывают друг друга и трется мордами.



Оружие волка – это зубы. Их в его пасти целых 42. Впереди торчат 4 острых, кривых 5-ти сантиметровых клыка – по два сверху и снизу. Ими волк может прокусить плотную шкуру жертвы. А хищными, или плотоядными, зубами – так называют коренные зубы всех хищников – взрослый волк разгрызает даже бедренную кость лося.



На охоте нос, а не уши или глаза, первым подсказывает волкам, где нужно искать добычу. По ветру они улавливают запах даже самого мелкого животного. Благодаря оструму обонянию волки могут преследовать жертву по следам.



Активен ночью, питается любыми животными. В зимнее время основу рациона составляют копытные, летом - более мелкие позвоночные, пресмыкающиеся, кладки яиц, насекомые и ягоды. Голодный волк, способен съесть до 10 кг мяса, но обычная суточная норма 2 - 6 кг.



Волки могут обходиться без пищи две недели, но если уж на охоте повезло, они наедятся до отвала. Иногда волки прячут часть недоеденной добычи про запас – затащивают в яму и забрасывают чем-нибудь сверху. В случае неудачной охоты они вернутся к этому тайнику и выкопают спрятанный обед. Выживание стаи зависит от размеров ее охотничьих угодий, поэтому волки защищают их не на жизнь, а на смерть.



Волки не всегда охотятся, рычат и бывают свирепыми. Первое, что сделает волк, наполнив желудок, — свернется клубочком и好好енько вздремнет. Чтобы привлечь к себе внимание, он начнет прыгать из стороны в сторону, совсем как собака.



Кто не боится злого волка? С детства, когда нам читали сказки «Три поросенка», «Красная шапочка» и «Волк и семеро козлят», мы затвердили, что волки злы и страшные.

На самом деле они не причиняют зла людям. Но, несмотря на это, люди убивают их.

Давайте будем беречь диких животных!

# Спасибо за внимание

